
HODNOCENÍ AKCE 

Akce:     48. Velká cena Slovenska 

Termín:  28.‐30.5.2010 

Místo:    Bratislava, Slovensko 

Vedoucí výpravy: Vlastimír Perna 

Trenéři:  Jiří Kyněra, Vítězslav Hartmann 

Zdravotní zabezpečení:  Ladislav Vencálek (masér) 

Závodníci:  Petr  Bartůněk,  Michal  Rubáček,  David  Kunčar,  Michal  Spurný,  Dominik  Bartoš,  Martin 

Verner, Jan Šefl, Tomáš Fučík, Daniel Vaisocher, Ondřej Smetana, Patrik Davídek, Jan Kutil, 

Tibor Lukačovský, Ondřej Piskač, Lukáš Grábl,  Jan Štábl, Martin Tomášek, Ondřej Němec, 

David Hudzietz, Aneta Pechancová, Martina Elhenická, Jana Zaplatílková, Klára Václavíková, 

Jana Bukovanová,  Lenka  Jarošová,  Lenka  Lukášová,  Jitka  Kuchtíčková,  Kristýna  Kolářová, 

Barbora Závadová 

 

Obecné hodnocení:  

Výprava měla  sraz  v pátek  28.5.2010  v Bratislavě,  pro  startující  v pátečních  disciplínách 

v 15 hodin, pro ostatní ve 20 hodin. 

Prezentace proběhla s menšími problémy. Bez omluvy se na sraz nedostavil Tomáš Balíček, 

na poslední chvíli byli omluveni Marek Polach a Markéta Strapková. Naopak v rozlosování 

nebyl uveden Michal Spurný, po dohodě s pořadateli byl do startovní listiny doplněn. 

Ubytování a stravování bylo pro celou výpravu zajištěno v těsné blízkosti plaveckého areálu 

v Dome športu. 

Soutěže  se  zúčastnili  společně  seniorští a  juniorští  reprezentanti. Cílem bylo absolvování 

kontrolních startů před blížícími se vrcholy sezóny Mistrovstvím ČR dorostu, seniorů, ME 

juniorů a Mistrovstvím Evropy. 

Při  VC  Slovenska  se  sešla  přiměřená  konkurence  zejména  z řad  plavců  reprezentace 

Slovenska, Rakouska, Maďarska, Slovinska a někteří další kvalitní kluboví plavci. Celkově je 

však nutné hodnotit výkonnostní úroveň této soutěže poněkud zdrženlivě. 

Naši plavci získali celkem 62 účastí ve finále či umístění v první osmičce, z toho 15x1., 10x2. 

a 7x3. místo. Výkon Petra Bartůňka v disciplíně 50P byl vyhodnocen  jako nejlepší bodový 

výkon v kategorii mužů. Kristýna Kolářová  (50P) a Lenka  Jarošová  (200Z) překonaly    limit 

pro  účast  na Mistrovství  Evropy,  Tibor  Lukačovský  (200Z)  překonal  limit  pro  účast  na 

Mistrovství Evropy juniorů. 

Kvalita ubytování byla na dobré úrovni, výhodou bylo především  těsné sousedství hotelu 

s bazénem. Stravování bylo maximálně průměrné  co do kvality,  rozmanitosti  i množství., 

zejména  snídaně  byly  nedostatečné.  Celkově  úroveň  stravování  neodpovídala  cenové 

nabídce. Většinu výprav také zaskočilo výrazné zvýšení cen ubytování od pořadatelů oproti 



cenám přímo v ubytovacích zařízeních. Poněkud nestandardní   a tím  i negativně vnímána 

byla  podmínka  pořadatelů  ubytování  v Domě  športu  včetně  stravování  –  nebylo možné 

objednat pouze ubytování bez stravy. 

Po  celou  dobu  pobytu  byl  k dispozici  masér  Ladislav  Vencálek,  který  i  přes  početnost 

výpravy zvládal požadavky reprezentantů bez problémů. 

Část  výpravy  odcestovala  z Bratislavy  po  nedělních  rozplavbách,  ostatní  po  ukončení 

celého mítinku v neděli večer. 

Doporučení:  1)  vzhledem  ke  zjištěným  vyšším  cenám  ubytování  najít  v  budoucnu  jiné  ubytovací  a 

stravovací možnosti, pokud se bude reprezentační výběr i nadále této soutěže účastnit 

  2) poskytnout vedoucímu výpravy předem přihlášku závodníků do disciplín 

Závěr:   Velká  cena  Slovenska byla uvedena  v Projektu  seniorské  i  juniorské  reprezentace  jako 

povinný  start.  Přesto  se  této  soutěže  bez  jakékoliv  omluvy  nezúčastnila  řada 

reprezentantů obou výběrů. Někteří se dokonce ve stejný termín účastnili  jiné soutěže, 

aniž by toto předem projednali s reprezentačním trenérem. 

Byť  soutěž  proběhla  bez  větších  problémů,  vzhledem  k některým  okolnostem  a  mírně 

klesající  sportovní  úrovni  soutěže,  doporučuji  pro  příští  sezónu  zvážit  účast  na  VC 

Slovenska, příp. pokusit se nalézt v kalendáři LEN jiný kvalitní mítink v blízkosti ČR, kterého 

by se mohla plavecká reprezentace v květnu zúčastnit. 

Hodnocení vypracoval: Vlastimír Perna – vedoucí výpravy 

V Kopřivnici, 31.5.2010 

 


